HNndopmanus o peannzanun od1eodpasoBaTejbHbIX 00mepa3suBaomux nporpaMmm B MBYJ10 «1JIT»
B 2023/2024 yue6HOM roay

OOIIepa3BUBAOIIASI POTPaMMa
[ lepBbie mrarm»

Ne | JlonmosiHuTeIbHAA 001Ieo0pa3oBaTenbHas | @opma |HopmaTuB| S3bIK, HA |AUCTAHIHOHH KpaTkoe onucanue o6pa3oBaTe/ibHOI NPOrpaMMbl/meaaror
m\n o0lepa3sBuBawIas MporpaMmmMa o0y4eHH | HbIIl CpOK | KOTOpOM ble
b 00yueHMs [ocyllecTBIIsAET|00pa3oBaTe/lb
csl o0ydeHuUe HbIE
TEXHOJJOI'nIM U
3JIEKTPOHHOE
o0yueHune
1. JlonmomuuTenpHas oOmeoOpa3oBaTebHast| odyHas | 2 roma PYCCKHi _ CTapTOBBIN yPOBEHD
0011Iepa3BHUBAIONIAs IPOTpaMMa CTYAUN 5-7 net
paHHETO pa3BUTHS «COTHBIITKOY Adonnna H.W.
3 paza B Henemo mo 2 yaca B rpymmax | roga oOydeHus u 2 pasza B
Heeno 1Mo 3 yaca B rpynnax 2 roga oOyueHus (OJMH aKkaJIeMUYEeCKHUil
qac paBeH 30 MUHYTaM acTPOHOMHMYECKOTO BPEMEHH) IO CIICAYIOIMEMY
PACIIMCaHUIO:
[Ipeamer Kou-Bo yacoB B
HEJICJIO
Maremartuka 2
Pa3Butue peun 2
ITpuknagHoe TBopuecTBo | 1
N30 1
2. |lomoyHuTeNbHAs 00IIe00pa3oBarenbHasi| ouHas | 12 yer pycckuit _ [ToaroToBuTeIbHBIN OJIOK - CTAPTOBBIN YPOBEHD
OOI1Iepa3BHBaIONIAs POrpaMmMa Munanmas rpynna — CTapTOBbIi YPOBEHb
0OPA3IOBOTO JIETCKOTO CpenHsist Tpyrmia — 6a30BBI YPOBEHb.
X OpeorpaduecKoro ancamOIs Crapirast Tpynmna — MpoJABUHYTHI YPOBEHb
«MacTtepokx» 5-18 net
bypasnesa O.B., Haitmymmza B.B., Cycno 10.C.
1 ron oOyueHus - (2 pasza B Heemnto o 1 yacy)x36 Henenb = 72 4daca;
D ron obydeHwus - (3 pasza B Hexenmo o 1 gacy)x36 nemens = 108 gacos ;
3 - 5 roga oOy4enus - (3 pasza B Hezeno 1o 2 gaca)*36 Hegenb = 216 9acoB ;
6 ¥ ocieayonme roga ooy4yenus - (3 pasza B Hezenro 1o 3 vaca)x36 Hemenb =
324 gaca
OnuH akagemMuueckuii yac paBeH 30 MHHyTaM aCTpPOHOMHUYECKOTO BPEMEHH IS
y4ammxcs B BO3pacte 10 8 JIeT U 45 MHHyTaM acTPOHOMHYECKOTO BPEMEHHU
TSl OCTAJIbHBIX YYaIUXCS.
3. |[lomomHuTenbHas oOmeoOpa3zoBarenbHas| o4Has | 2 roxa pYCCKuit _ CTapTOBBIN YPOBEHb

-6 et
Cycno FO.C.

1 rox o0yuenus, yaamuecs 4-x jet (2 paza B Heaeno no 1 gacy) x30




Heneab= 60 yacoB

2 ronx oOydeHus, yuarmmecs 5 neT (2 paza B Heelnto 1o 1 gacy) X36
HeneapL= 72 yaca

OnuH akaJeMUYecKUil yac 3aHATUM B rpynne ydaumxcs 4 et paseH 20
MUHYTaM aCTPOHOMHYECKOI'O BPEMEHH, y4alluxcs 5 JeT - 25 MUHyTam
ACTPOHOMUYECKOI'O BPEMEHHU.

JlononuuTenbHAs 00Ieo0pa3oBarenbHast| oynas | 3 roga pycckuit 1 ro 00y4eHHs1 — CTapTOBBIil yPOBEHb,
OO0IIIepa3BUBAOIIAS IIPOTpaMMa ? — 3 rog oOyueHHs — 0a30BbIA YPOBEHb.
«CyBeHUpHas UTPYIITKa» [7/—12 et
Bacuna N.1.
1 ron oOyueHus — (2 paza B HeAeno 1o 2 yaca) X 36 Heaenb = 144 yaca,;
2 ¥ mocnenyromue rojga oo0yuenus — (2 pasza B Henento 1o 3 yaca) x 36
Heneab = 216 yacos;
Onun akagemuyeckuil yac paBeH 30 MHMHyTaM acTpPOHOMUYECKOTO
BPEMEHU [UJIsl y4YalllUXCs JIOUIKOJIBHOTO Bo3pacta U 45 MUHYyTam
ACTPOHOMHUYECKOTO BPEMEHH JUISl YYalIUuXCs MIIQJAIIEr0 CPEIHEro U
CTapIlero MKOJbHOIO BO3PACTA.
JlonosHuTEIbHAS 00IIE00pa3oBaTesibHasi| OYHAs 5 ner pyCcCKHit 1-2 rox o0y4eHus: — 6a30BbIi YPOBEHb;
oO11epa3BrBatoias nporpamMmma «Hossle 3 — 5 rog oOyueHHs1 — IPOIBUHYTHIN YPOBEHb.
rosoca» 7- 15 et
Ky3pmenko A.B.
1 rox oOyueHus
(2 paza B Henenmto 1o 2 yaca) X 36 Hegens = 144 yaca;
2 ¥ MoCTeAYIONIHNe ro1a 00yUeHus
(3 pa3za B Henento 1o 2 yaca) X 36 Henenb = 216 yacoB unu (2 pasza B
Henento 1o 3 yaca) x 36 negenb = 216 yacos.
OnuH akagemMuveckuii yac paBeH 25-30 MUHyTaM acTpOHOMHYECKOTO
BpEMEHU ISl y4YallUXCs JIONIKOJIBHOTO Bo3pacTa W 45 MUHyTam
ACTPOHOMUYECKOTO BPEMEHU JUISl yYalllUXCs MIAAUIEr0, CPEIHEro M
CTapuIero MKOJIbHOTO BO3pacTa.
JlomotHuTEIbHASL 001Ie00pa3oBaTesibHasI| OYHAS 1 ron pYyCCKUit [ IpoBHHYTBIN YPOBEHb.
0O1IIepa3BUBAIOII[As TPOTrpaMMa -7 et
«XopoBast a30yKa» Ky3pmenko A.b.
(2 paza B Henemo 1o 2 yaca) X 36 Hegenb = 144 yaca;
OnuH akageMudeckuii 4ac paBeH 25-30 MUHyTaM acTpOHOMHYECKOTO
BpEMEHU
JlononauTenbpHAs 00ImeoOpa3oBarenbHas| oynas | 3 roxaa pycckuit ba3oBslit ypoBeHb
O0ITIepa3BUBAIOIIAsI POTpaMMa 11-14 ner




(AKBapeb IUTIOCH

Bacuna C.A.

1 pa3 B Henemto 1o 2 yaca x 36 Hexnenb = 72 yaca

OnuH akaJeMUYecKHil 4ac 3aHsaTHs B Tpynmne paBeH 45 MuHyTaMm
ACTPOHOMHUYECKOTO BPEMEHH.

8  |lomomHuTenbHas oOmeoOpa3zoBaTebHas| OYHAS 1 rox pycckuit CTapTOBBIN YPOBEHb
OOI1Iepa3BUBalOIAs IPOTrpaMmMa -
«["oBOpYM TIpaBUIHHO 7 ner
Adponuna H.1.
1 pa3 B Heaemto 110 1 yac) X 6 3BeHbeB X 36 Henenb = 144 yaca
OnuH akageMuyeckuil 4ac 3aHsATUA 45 MHUHYyTaM acTPOHOMHUYECKOTO
BPEMEHH.
9 [lomonHutenbHas o0meoO0pa3zoBaTesbHasi| O4YHas 12 ner pycckuit IloAroTOBUTENBHBIN 3TAIl — CTAPTOBBIN YPOBEHb
O0OIIIepa3BUBAIOIIAs TIPOTPaMMa OcHOBHOI1 3Tan — 6a30BbIi YPOBEHB
O0pa3LOBOTO JETCKOTO aHCAMOIIst VYrnyOneHHbli 1 mpodhecCHOHaTbHO-OPUEHTUPOBAHHBIN 3TAIl — MPOJABUHY THIH
HAapOJHOU necHU «POTHUYOK YPOBEHb
5-18 et
Kiouxo E.B., Knésa A.M.
['pynmsl Bokana
1 ron oOy4deHUs
ArcaMOJIb - (2 pasa B Hezemo 1o 1 acy) x 36 Hexenb = 72 yaca;
xopeorpadus - (1 pa3z B Henenmto 1o 1 wacy) x 36 Heenb = 36 4acos ;
D ro1 00y4YeHHs
AHCcaMOIb - (2 pasa B Hezenro 1o 1 yacy) x 36 Hexens = 72 4aca,
xopeorpadus - (1 pa3z B Henenmo 1o 1 vacy) x 36 Hezenb = 36 4acos,
3 1 mocenyromuye roaa o0ydeHus
AHCaMOJIb - (2 pasa B Henedro 1o 2 yaca) x 36 Henenb = 144 gaca;
MHANBUAYaIbHEIC 3aHaTHs - (1 pa3 B Hegemo mo 1 wacy) x 36 Hemens = 36
HacoB;
xopeorpadus - (1 pa3 B Hezemnto o 2 yacy) x 36 Henens = 72 daca
X opeorpadudaeckast rpyrima ancaMOIIsi HapoHOH niecHu «PogHua0K)
| ron oOyuenwus - (2 pa3za B Hezenro 1o 2 yaca) x 36 Henenb = 144 gaca;
2-3 ron oOyueHws - (2 paza B Heienro 1o 3 yaca) wiu (3 pasza B HEIEHIo 110 2
qaca) x 36 Henenb = 216 yacos ;
4-7 ron oOydenus - (3 paza B Hemeno 1Mo 3 9aca) X 36 Hemensb = 324 yaca,
OnuH akagemudeckuii yac paBeH 30 MHHYyTaM acTpOHOMHYECKOTO BPEMEHHU
U1 ydammxcs JIOIIKOJIBHOTO Bo3pacta W 45 MUHYTaM acTpOHOMHYECKOTO
BpEeMEHHM ISl y4YallluXcs MIIQMIIero, CPEAHEr0 M CTapuiero IMIKOJIbHOTO
BO3pacTa.
10 {lonmomHuTenbHas o0mEeo0pa3oBaTebHasI| OYHAS 1 rox pycckuit CTapTOBBINA YPOBEHD

001Iepa3BUBAIONIAsl IPOrpaMMa

4-6 ner




<(AKBapesbKa»

Bacuna C.A.

(2 paza B Henento 10 2 yaca) x 36 Hegenb = 144 gaca

OnvH akaJeMUYecKUil uac 3aHATHS B TPYIINE paBeH 25 MUHYyTaM
ACTPOHOMUYECKOTO BPEMEHU

11 |lomomHuTtenbHas obuieoOpa3oBaTenbHas| ouHas | 4 roma pycckuit CTapTOBBIH yPOBEHB.
00I1Iepa3BUBAIONIAsl IPOrpaMMa Cpok peanuzanuu — 2 roaa
«bymaromnactuka 6-15 ner
Kypuno E.H.
1 ron oOyuenust — (2 pasa B Hezento 1o 2 yaca) X 36 Henenb = 144 yaca ;
2 ¥ mocnenyromue rojga ooyuenus — (2 paza B Henenro 1Mo 3 vaca) x 36
Henenb = 216 4acos ;
Bpewms 11st paboThl B rpymnmnax ¢ ydamumucs ¢ OB3 - (2 pasza B Hepemnto
o 1 gacy) x 36 Henens = 72 yaca
OnuH akagemuueckuid yac paBeH 30 MHUHYTaM acTpOHOMHYECKOTO
BpEMEHU I y4YallUXCs JIOIIKOJIBHOTO Bo3pacta W 45 MuUHyTam
ACTPOHOMUYECKOTO BPEMEHM JUIS yYallUuXCs MIIAQALIETO CPEIHEro U
CTapIIETO MIKOJBHOTO BO3PACTA.
12 |JlomomHuTenbHas ouHas | 5 mer pyCCKHit 1 - rox 00yuyeHus1 — CTapTOBBII YPOBEHB,
001Ie00pazoBaTeNbHAS ? — 3 rog oOyueHus — 6a30BbIl YPOBEHD,
OOI1Iepa3BHBAIONIAs IPOTrpaMmMa 4 —5 ron 00ydeHUst — MPOJABUHYTHIA YPOBEHb
«KoHcTpyupoBaHue, MOJIEIUPOBAHUE U 8-18 et
[IOLLIUB OAEHKIbD) Kypynenko JLA.
1 rog oOyuenus — (2 pasa B Hezento 1o 2 yaca) X 36 Henenb = 144 yaca;
D u mocienyromne roga ooyueHus — (2 pasa B Heento mo 3 yaca) x 36
Heaes = 216 4acos;
OnuH akageMUyecKkuil yac paBeH 45 MUHyTaM acCTPOHOMUYECKOTO
BPEMEHHU JJIS1 YHAIIMXCSI MITAJIIIIETO CPENHETO M CTAPIIETO MIKOJIBHOTO
BO3pacTa.
13 |lomomHuTeNbHAs 00IIC00Opa3oBaTeNbHAsI| OYHAsS 6 et pycckuit [ lepBEIil ro1 00yUeHUs — CTAPTOBBIN YPOBEHB
OO1IIepa3BHBAIONIAs TIPOTrpaMMa (c n3y4yeHneM 2-6 To 00yueHus: — 6a30BbIH YPOBEHbD.
«BonmeOHbIi aHTITMHACKHI AHTJIUACKOTO B nporpamme paspabortan 6ok 118 ygamnuxcs ¢ OB3.
SI3BIKA) 8-15 et

KoBasiea M.A.

["pymbl mepBOro roja 00y4eHus OenaTcs Ha 2 3BeHa.

Kaxxnoe 3BeHo paboTaer 2 pasza B Hejelnmo o 1 gacy

(2 pa3a B Hemenmto mo 1 gacy) x 36 Hemenb = 72 yaca) X 2 3BeHa=144
Haca

prnHBI BTOPOTI'O 1 NMOCJICAYIOININUX TOIOB 06yquI/I$I JACIIATCA HA 3 3BeHa.




Kaxmoe 38eHO paboTaeT 2 pasza B Hezelo 1o 1 gacy
(2 paza B Henemto 1o 1 yacy) X 39 Henenb=72 yaca)*x3 3BeHa=216 yacoB
OnuH akajgeMuyeckui 4ac paBeH 45 MHUHYTaM acTPOHOMHYECKOTO

BPEMEHU.
14 |lomomHuTtenbHas obuieoOpa3oBaTenbHas| ounas | 3 roma pycckuit [5a30BbIil ypOBEHB.
oO1Iepa3BrBaromIas mporpamma «lllkora 14-18 ner
[OHOTO JIHIEPay, Te6enpkona I1.B.
1 ron oOyuenus — (2 pa3a B Heemro 1o 2 yaca) X 36 Henenb = 144 yaca,;
2 ¥ mocnenyromue rojga odyyenus — (2 paza B Henenro 1o 3 vaca) x 36
Heaens = 216 yacos;
OnuH akageMUYecKuil yac paBeH 45 MUHyTaM aCTPOHOMUYECKOTO
BPEMEHU.
15- JlomonHUTEIbHBIE OYHasl I ron pycckuit (2 paza B Hegemnto no 1 yacy) x 36 Henenb = 72 yaca) X 2 3BeHa=144
20 |oOmeoOpa3oBaTenbHBIE qaca.
00LIepa3sBUBaIOLIKE IPOrPaMMEI Kilyba Kpusuosa E.B.
«KomnbroTepHas rpaMoTHOCTB O1H aKaZeMUYECKHUI Yac 3aHATUS [IPU paboTe ¢ KOMIIBIOTEPAMU
e  «llporpammposarne urp» COCTaBNIsAEeT 25 MUHYT aCTPOHOMUYECKOIO BPEMEHH (U1 yUaIUXCs
(TpoIBUHYTHIN YPOBEHB )
vitaame 10 net) u 45 MUHYT aCTPOHOMHYECKOTO BPEMEHH (17151
o «KommbrorepHast rpaMOTHOCTB!
yyamuxcs crapie 10 ner).
MUQPPOBBIE HHCTPYMEHTHI U CEPBHUCHI»
(cTapTOBBIH ypOBEHB)
. «MynbpTrMena-nabopaTopus:
KOMITbIOTEpHas rpadyka, aHuManus,
00paboTKa ¥ MOHTaX BHJEO U 3BYKa»
(TIpOBUHYTHIN YPOBEHB)
. «JIabopaTopust KOMITBIOTEPHBIX
urp: Scratch, co3nanue 3D -Mupos B
Kodu Game Laby (6a30BbIii ypoBeHb)
) «MynprcTynus "Axanemus
Bomme6cTBa. FOHBIIM BOMIIeOHNK»
(TpOIBMHYTHIN YPOBEHB)
. «PoboToTrexHuKa:0CHOBBI
paboThI ¢ apayuHO» (0a30BbIH
YPOBEHB)
21 [[lomosHuTenbHAs 00MEe00pa3zoBaTebHas| O4YHas 6 net pYyCCKUi ba30BBIl ypOBEHB.
oO1epa3BrBatomias nporpamma «ABC- (c u3yueHueMm B nporpamme paspadoran 0ok ans yuamuxces ¢ OB3.
club» AHTJIUICKOTO 5-11 et

SI3BIKA)

JleBuenko B.B.




["pynmel mepBoOro rojaa 00yyeHus AeNsTCs Ha 2 3BEHa.

Kaxxnoe 3BeHo paboraet 2 paza B Hejelo 1o 1 gacy

(2 paza B Hepemo no 1 yacy) x 36 memenb = 72 yaca) X 2 3BeHa=144
Haca

["pyIIbl BTOPOTO M MOCTEAYIONINX TOJJOB OOYUYCHHS IEsTCS Ha 3 3BEHa.
Kaxmoe 38eHO paboTaeT 2 pasza B Hezemo 1o 1 gacy

(2 paza B Henemto 1o 1 yacy) X 39 Henenb=72 yaca)*3 3BeHa=216 yacoB
OnuH akagemuyeckui 4dac paBeH 30 MHHYTaM acTPOHOMHYECKOTO
BPEMEHU Il y4YalllUXCs JIOIIKOJIBHOTO Bo3pacta U 45 MuHyTam
ACTPOHOMHUYECKOTO BpPEMEHHU /ISl YYalllUuXCs MIIAJIIEro, CPEeTHEro Hu
CTapuIero MKOJIbHOIO BO3PACTa.

22 [[lomonHuTenbHas odmeoOpa3oBarenpHasi| oyHas | 4 roxa pyCcCKHit [[poABHHYTHIN YPOBEHB.
OOIIIepa3BUBAIOIIAS IPOTPaMMa 7-18 et
OKuonuce mepcTbon Maunsimesa O.C.
1 ron oOyueHus — (2 paza B HeAeno 1o 2 yaca) X 36 Heaenb = 144 yaca,;
2 1 mocnenyromue rojga ooyuenus — (2 pasza B Henento 1o 3 yaca) x 36
Heneab = 216 yacos;
OnuH akageMUYecKuil yac paBeH 45 MUHyTaM aCTPOHOMHUYECKOTO
BpEMEHU.
23 [[lomomHuTenbHas o0meoOpa3oBarenpHasi| oyHas | 3 rozaa pycckuit [5a30BbIil YpOBEHD
OOIIepa3BUBAOIIAS IIPOTPaAMMa 7-10 et
«ManeHbKUi Tu3aitHep» Kypynenko JLA.
(1 pa3 B Henemto 1o 2 yacy) X 36 Henenb = 72 yaca.
["pymIbl BTOPOro U MOCIEAYIOUINX FOJJ0B 00YUEHHs IesTCs Ha 3 3BEHa.
OnuH akajgeMHYecKui 4yac paBeH M 45 MHHYTaM acTpOHOMHUYECKOIO
BPEMEHU.
24 [lomosHuTenbHAs o0meoOpa3oBarTenpHasi| oyHas | 3 roxaa pYyCCKHit [ba30BBIl ypOBEHB
OOIIepa3BUBAOIIAS POTPaMMa 7-15 net
«bymaroruiactuka Juisl yyamuxcs ¢ Kypuiio E.H.
OB3». 2 paza B Hezaemo 1o 1 vacy) x 36 Henenb = 72 yaca.
Onmun akameMuyeckwii yac paBeH 45 MHHyTaM acTPOHOMHYECKOTO
BPEMEHM.
25 [[JomonHuTenbHas 00mEeo0pa3zoBarTeNbHasi| oYHas 8 ner pYyCCKUi 1-2 rog 00y4eHus - CTapTOBBIA YPOBEHb

OO11Iepa3BHUBAIONIAs TIPOTpaMMa
oO0benuHeHust «I'pexo — pumckas
OopbOay

3-5 o 00yueHus: — 6a30BbI YPOBEHb

6-8 rox 00yyeHuns: — IpOJIBUHYTHII YPOBEHb
7-18 net

Henmamkosckuii A.B.

OnuH akageMuyeckuil yac paBeH 45 MUHyTaM aCTPOHOMUYECKOTO




BPEMEHHU.

26 [[lomomnuTenbHas oOmeoOpa3oBaTenpHasi| oyHas | 2 roxaa pycckuit [5a30BbIil ypOBEHD
OOI1Iepa3BUBalOIIAs IPOrpaMmMa 8-13 et
MHTeprepHas KyKia» Kypynenko JILA.
1 ron oOyuenus — (2 pa3a B Heemro 1Mo 2 yaca) X 36 Henenb = 144 yaca,;
2 ron oOydenust — (2 pasa B Hemento 1o 3 4daca) x 36 Henmenb = 216
HaCOB,;
OnvH akajgeMuyeckui 4ac paBeH 45 MHUHYTaM acTPOHOMHYECKOTO
BPEMEHH. .
27 |[lomosHuTENBbHAS 00IIe00pa3oBaTeabHast| OouHast 1 ron pycckuit [IpoaBUHYTHI POBEHB
oOmepa3BrBatomias nporpamma «ABC 13-14 ner
plus» Jleuenko B.B.
['pynnsl gensarcs Ha 3 3BeHa.
Kaxxnoe 3BeHO paboTaer 2 pasza B Hejelto 1o 1 gacy
(2 paza B Hememo o 1 yvacy) x 36 "Hemenb=72 yaca)x3 3BeHa=216
4acoB
OnuH akageMUyecKuil yac paBeH 45 MUHyTaM aCTPOHOMUYECKOTO
BPEMEHHU.
28 [[lomonHuTenbHas 00meoOpa3zoBaTebHasi| OYHas 6 ner pyccKuit [IepBBIii TOJT 00Y4YEHUS — CTAPTOBBIH YPOBEHB
OOI1Iepa3BHBAIONIAs TIPOTrpaMmMa (c n3ydeHueM 2-6 To 00y4yeHust — 6a30BbIH YPOBEHbD.
«BonmeOHbIi aHTIIMACKAN 7S AHTJIUACKOTO 8-15 et
HTMBUTY AJIbHBIX 3aHATUHN C yHalllUMUCA SI3BIKA) Kosanesa M.A.
c OB3» (2 pa3a B Henemo 1o 1 yacy) x 36 Henenb = 72 yaca
OnuH akaneMHuecKui 4ac paBeH 45 MUHyTaM acTpOHOMHUYECKOIO
BPEMEHU.
29 [[lononHuTtenbHas 001Ie00pa3oBaTebHas| OYHAs 5 et pyCCKHi Ga3oBblii ypoBEHb
0O1Iepa3BUBAIOLIAs TPOrpaMMa 7-15 ner
«MlckyCcCTBO IPUPOTHOTO AM3aiiHa» Bacuna C.A.
1 ron obyuenus — (2 pasza B Hepento 1o 2 4aca) X 36 Hepens = 144 gaca,
CTapTOBBIN YPOBEHb;
? -5 rox oOyuenust — (2 pasza B Henmeno no 3 vaca) X 36 Henenb = 216
HacoB, TPOJIBUHYTHIN YPOBEHb.
OnuH akageMUyeckuil yac paBeH 45 MUHyTaM acCTPOHOMUYECKOTO
BpPEMEHM.
30 |lomomHuTenbHas oOmIeoOpa3oBarenbHas| oynas | 3 roxa pyccKuit [Fa30BbIil ypOBEHB.
OOI1Iepa3BUBAIOIIAs TIPOTPaMMa 10-18 ner

(ATIIETHUECKAS IOATOTOBKAY

[Tapacenxo FO.K.




B rpynmax 1 roma oOyuenus (2 pa3a B Henmemto 1o 2 vaca) x 36Henenb
=144 yaca wiu (3pa3a B Hezemto 1o 2 yaca) X 36 Henenb =216 yacos

B rpymmax 2 v mociueayrmux rogaos ooydenus (3 paza B HEACHTIO O 2
baca) x 36 Henenb =216 yacoB win (2 pa3a B Heaento no 3 yaca) X 36
Heneab =216 yacos

OnuH akagemuueckuii vac paBeH 30 MHMHyTaM acTpPOHOMUYECKOTO
BpEMEHM ISl y4alluXcsl JOUIKOJIBHOTO Bo3pacta u 45 MuHyTtam
ACTPOHOMMYECKOTO BPEMEHHU ISl YYalllUXCsl MJIAJIIEro, CPEIHEro U
CTapuIero MKOJIHLHOIO BO3PACTa.

31 [lononHuTensHas oOpa3oBaTeiIbHas OouHas 1 ron pyCCKHit CTapTOBBINH ypOBEHb,
oO11Iepa3BrBatomias nporpamMmma «Ot 5-6 net
PUTMUKHU K TaHITY» [ [enuroposa O.B.
2 pasa B Hezieqo 1o 2 yacy) X 36 Henenb = 144 gaca
O1rH aKkageMUIeCKUi yac paBeH 25 MUHYTaM aCTPOHOMUYECKOTO BPEMEHU
32 |lomonHuTenbHas 00pazoBaTeIbHAs ouHas 5 ner pycckuit 1 -3 rog 0Oy4eHHs — CTapTOBBIA YPOBEHD;
O0OIIIepa3BHUBAaIOIIAs IPOTpaMmMa 4 - 5STon 00ydueHHs — 0a30BBIN yPOBEHD
«O0yueHre urpe Ha MIeCTUCTPYHHON 8- 16 et
rutape» [Tapacosa T.A.
AHcaMO1Ib - (3 pa3a B Henmenro o 2 yaca) X 36 Hemenb = 216 gacos wim (2 paza
B Heemo 1o 3 Jaca) X 36 Hegenb = 216 9acos ;
MHIMBUYadbHbIE 3aHATHS - (3 pa3a B Hexenmto 1o 1 gacy) x 36 venens = 108
qacoB win (1 pa3 B Hemeno mo 3 daca) x 36 nenens = 108 gacos wm (1 pa3 B
Hemenro 1o 2 yaca u 1 pa3 B Hegenmto o 1 gacy) x 36 aHenens = 108 wacos
OnuH akageMHuecKuii yac paBeH 45 MUHyTaM aCTPOHOMUYECKOT'O BPEMEHH IS
YHaIIuXcs CPEJHEro M CTapIIero MIKOJIBHOTO BO3PAaCTa.
33 |lomonHuTenbHas obmeoOpa3zoBarenbHas| oynas | 4 roxaa pycckuit [ba30BbIil YpOBEHD
OOIIIepa3BUBAaIOIIAs TIPOTPaMMa 7-12 ner
PykonensHuia» becnonynennas H0.B.
1 ron -(2 paza B Hegemnto 1o 2 yaca) X 36 Henenb = 144 yaca.
D 1 nocnenyromue rojga ooydenus — (2 pasa B HeAemto 1o 3 yaca) X 36
Heelns = 216 Jacos;
OnuH akageMUyecKkuil yac paBeH 45 MUHyTaM acCTPOHOMUYECKOTO
BPEMEHH.
34 JlononHuTenpHas 001eo0pa3oBaTebHas| OYHAS 1 ron pycckuit [Fa30BBIi ypOBEHb
oO1epa3BrBaroIas mporpamma «lIpecc- 14-18 ner

[ICHTP)»

TeOennkoBa [1.B.
(2 paza B Henenmto 1o 2 yaca) X 36 Hegens = 144 yaca.
OvH akaieMUYECKUid Yac paBeH 45 MUHYTaM acCTPOHOMHUYECKOTO

BPEMEHU.




35

JlomonHuTebHAS 001Ie00pa3oBaTeNbHAS
OO1Iepa3BUBaIONIast IporpaMmMa
«Xopeorpadus B KaJIETCKOM KJIacce»

OYHasa

2 roga

pyccKuit

CTapTOBBIN yPOBEHD

11-13 ner

[[enuroposa O.B.

2 paza B Hezieqo 1o 2 Jaca) x 36 Henenb = 144 gaca.

OvH akaIeMUYeCKUid Yac paBeH 45 MUHYTaM aCTPOHOMHUYECKOTO
BPEMEHHU.

36

JlormotHUTENT HAS 001IIe00pa3oBaTeIbHASL
00I1Iepa3BUBAIONIAsl IPOrpaMma
«AKBapenb»

OYHas1

4 roma

pycckui

1 ro 00y4deHUs! — CTApTOBEIN YPOBEHB,

? -4 ron 00y4yeHus — 0a30BBI YPOBEHb,

7-12 neT

becromynennas 10.B.

1 ron 0OyueHus — (2 paza B HeAeno 1o 2 yaca) X 36 Heaenb = 144 yaca,
2 ¥ mocnenyromue rojga ooyuenus — (2 pasza B Henento 1o 3 yaca) x 36
Heneab = 216 4acos;

OnuH akageMUYecKuil yac paBeH 45 MUHyTaM aCTPOHOMUYECKOTO
BpPEMEHU.

37

JlononHuTeIbHAS 001Ic00pa30BaTEeIbHAS
O0OIIIepa3BUBaIOIIAs TIPOTPaMMa
UHTEmneKT

OYHasa

2 roga

pycckuit

[ IpoBHHYTBIN YPOBEHb.
14-18 ner
STHpImesa MLE.
2 paza B Hezieqo 1o 2 yaca) x 36 Henenb = 144 yaca
OnuH akaeMUYecKHil yac paBeH 45 MUHyTaM aCTpPOHOMHUYECKOTO
BpPEMEHU.

38

loronHuTeNBbHAS 00IIe00pa3oBaTebHAas
OO1Iepa3BUBaOIas IporpaMMa
(AJIerpo»

OYHas

6 et

pycckuit

1 ro 00y4eHuUs — CTapTOBbII YPOBEHB,

? -4 Ton 00y4yeHus — 6a30BBIH YPOBEHb,

5-6 To/1 00yUYeHNsT —IPOIBUHYTHIN YPOBEHb

5-17 ner

[[esuroposa O.B.

1 rox oOyuenus — (2 pasa B Hezienmto 1o 2 vaca) X 36 Hezenb = 144 yaca;
D u mocienyromne roga ooyueHus — (2 pasa B Heento mo 3 yaca) x 36
Heneab = 216 gacos.

OnuH akageMUyecKkuil yac paBeH 45 MUHyTaM acCTpPOHOMUYECKOTO
BPEMEHHU.

39

lonosHuTEbHAS 001Ie00pa3oBaTeNbHAs
0011Iepa3BUBalOIasl IporpamMma
«JleKOpaTUBHOE PUCOBAHHEY

OYHas

5 et

pycckuit

1- 2 rox 00y4eHus — CTapTOBbIN YPOBEHb;

3 —4 rox oOyueHus: — 6a30BbIH YPOBEHb;

5 ro 00y4YeHHS - MPOJIBUHYTHIN YPOBEHB

6-12 ner

[TumeppsiHOBa O.A.

1 ron oOyuenus (2 pasza B Hezento 1o 2 yaca) X 36 nenens = 144 yaca,

D 1 nocnenyromuye rojga ooyueHust — (2 pasa B Heemto 1o 3 yaca) X 36

Heneiab = 216 Jacos;




OnuH akageMUyecKkuil yac paBeH 45 MUHyTaM aCTPOHOMUYECKOTO

BPEMEHU.
40 |domomHuTenbHas obuieoOpa3oBaTeNbHast| OYHAs 1 rox pycckuit CTapTOBBIN YPOBEHb
OOIIIepa3BUBAOIIAs IIPOTpaMMa 5-6 1eT
o0BequHeHNsT «OCHOBBI TPEKO — Henamkosckuii A.B.
pPUMCKO# G0pHOBI» OnuH akanemMudeckuii yac paseH 30 MUHYTaM acCTPOHOMHUYECKOTO
BPEMEHU.
41 [lonmomHuTenbHas 00meo0pa3oBaTebHAs| OYHAS 3rox pycckuit [IpoBHHYTHIA YPOBECHB
OOI1Iepa3BUBalOIIAs IPOrpaMmMa 12-18 ner
00BenuHEeHN «XyI0XKECTBEHHAs TumepbsHOBa O.A.
POCITHCH MO TKAHK (2 pa3a B Henento 1o 3 yaca) X 36 Hexenb = 216 yacos.
OnuH akajgeMuyeckuid vac paBeH 45 MHHYTaM acTpOHOMHUYECKOIO
BPEMEHMU.
42  [[lonomuuTenbHas o0meoOpa3oBarebHas| oynas | 2 roza pycckuit CTapTOBBIN YPOBCHbD.
O0OIIepa3BrBaroIas mporpamMma «A3oyka 5-7 neT
BIOPOBBSI» Tapacenxo HO.K.
2 paza B Hegenmo 1o 1 gacy) x 36Henens =72 yaca.
OnuH akajeMHYecKud vac paBeH 25 MHUHYTaM AacTPOHOMHYECKOTO
BPEMEHMU.
43  JlomomHuTenbHas o0ieoOpa3oBaTeNbHast| O4Has lroxn pYyCCKHit [ba30BBIl ypOBEHB
oO1epasBuBaroias mporpamma «ODIT 18+
117151 B3POCIIBIX) [Tapacenxo 10.K.
3 pasa B Hezento X 2 yaca) x36 Heaenb = 216 yacoB u (2 paza B HEAEIIO
X 2 yaca) X 36 Henenb = 144 yaca.
OauH akaJeMUYeCKU Yac paBeH aCTPOHOMUYECKOMY 4acy.
44 |TlomomHuUTENBHAS 00IIe00pa3oBaTeNbHast| OYHAs 5 nmet PYyCCKHi 1-2 rog —cTapTOBBIN YPOBEHB
OOIIepa3BUBAOIIIAS POTPaMMa 3-4 ros — 6a30BbBIN YPOBEHB
«XOpOBOE NIEHUE S ro/1- IPOJABUHYTHIA YPOBEHB
11-18 ner
Kaxmmos C.I'.
(2 paza B Henenmto 1o 2 yaca)*36 Henenb = 144 gaca
OnvH akageMuUyeckuid 4ac paBeH 45 MHUHYTaM acTPOHOMHYECKOTO
BPEMEHHU.
45 |JlomomHuTenbHas odieoOpa3oBaTenbHas| ouHas | 2 roma pYyCCKUi CTapTOBBIN yPOBEHD
OOIIepa3BUBAOIIIASI IIPOTPaAMMa 5-71eT
«Xopeorpaduyeckue 3aprucOBKI» Knésa A.M.

2 paza B Hezento 1o 1 vacy) x 36Henens =72 vaca
OnuH akanemuueckuii 4ac paBeH 25-30 MHHYyTaM acTpOHOMHYECKOTO

BpEMEHU




46 JlomomHuTenbHas oOuieoOpa3oBaTeNbHAasA| OYHAsS 1 rox pycckuit CTapTOBBIN YPOBEHb
OO0IIIepa3BUBAOIIAS IPOTpaMMa 5-611eT
«JloropurmMuka i1 TOUIKOJIbHUKOB) Knésa A.M.
2 paza B Hezeqo 110 2 yaca) X 36Henens =144 yaca
OnuH akagemMuyeckuii yac paBeH 20-25 MuHyTaM acTpOHOMHYECKOTO
BpPEMEHHU
47 |lomomHuTenbHas oOleoOpa3oBaTenbHas| ouHas | 4 roja pycckuil ba3oBblii ypoBeHb
00I1Iepa3BUBAIONIAsl IPOrpaMma 7-11 et
«JlorompakTuka 11 Ha4aaIbHOU Adonuna H.1.
[LIKOJIBD) (1 pa3 B Hezento 1o 1 gacy) x 6 3BeHbeB X 36 Hexenb = 216 vacos.
OuH akaJeMUYeCKHU Yyac 3aHsITHS B IpylIe paBeH 45 MUHyTaM
ACTDOHOMHUYECKOTO BPEMEHH.
4 )
AOKYMEHT MOoAgrnnMcAH
AJIEKTPOHHOWM NOAMNMCBLIO
CepTtudukar: 00979779A21A4932CEF67D2AFC96644848
Bnapeneu: KonblueBa ExkaTepuHa BadecnaBoBHa
HencteuteneH: ¢ 21.08.2023 go 13.11.2024
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